

速读 速读



矿区贫困村变身生态旅游村

本报讯(肖定怀 文图)7月7日,巴中市南江县杨坝镇碾坝村青山下的农民新居环境优美、道路干净、空气清新。据介绍,碾坝村曾是贫困村,近年来,当地政府通过生态治理、发展特色种养产业和乡村旅游,逐步形成了“山上绿屏、山腰绿果绿茶、山下绿水”的绿色空间。30多名下岗矿工开办了农家乐等微型企业,400余返乡农民工、贫困村民吃上“旅游饭”,昔日的矿区贫困村已成为远近闻名的生态旅游村。



“小小讲解员”到爱国主义教育基地采风

本报讯(田明霞/文 王杨梅/图)6月25日,绵阳市安州区组织36名“小小讲解员”,前往安州区烈士陵园、晓坝抗震救灾纪念馆等地,围绕铭记先烈、传承优秀地方民俗文化等进行采风。今后,这批“小小讲解员”将把这些历史和乡土人文文化传递给更多的孩子。

此次活动旨在让孩子们了解红色安州的光荣历史传统和优秀文化,培植他们的爱国爱家情怀。“小小讲解员”们纷纷表示,他们会把此次采风的内容铭记在心,在今后担当“小导游”职责时,努力地向更多人讲解安州的优秀文化以及爱家爱国的故事。



普法宣传进校园

本报讯(郗科文/图)为扎实有效地开展扫黑除恶专项斗争,预防未成年人犯罪,防范校园欺凌,营造和谐稳定的校园环境,近日,广安市邻水县坎滩镇华蓥山中心学校法治副校长——坛同派出所王警官,为全校师生带来了一场生动有趣、内容丰富的法治教育讲座。

讲座中,王警官结合近年来发生的未成年人犯罪、校园霸凌典型案例,详细讲解聚众斗殴、寻衅滋事等法律规定、发案原因、防范措施等内容,教育同学们要知法、懂法、守法、用法,引导广大师生主动参与到“扫黑除恶”专项行动中来,积极举报黑恶犯罪线索。师生们纷纷表示:“很受启迪,今后要进一步增强辨别是非、自我保护、自我防范的能力,做遵纪守法、健康向上的好学生、好公民。”

宣判现场



境外赌博境内暴力催债 这个黑社会团伙被捣毁

五亿多元...多名民营企业主被利诱至境外赌博,赌资总计高达十亿;实施开设赌场、聚众斗殴、故意伤害等多起犯罪;黑社会性质组织成员二十人,结构稳定,分工明确。

钟成 古笑言 文/图

6月30日,眉山市中级人民法院对一起黑社会性质组织案件进行公开宣判,法院以组织、领导黑社会性质组织罪、开设赌场罪、聚众斗殴罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪等罪,分别判处20名被告人刑期不等的有期徒刑。其中,黑社会性质组织的组织、领导者谢江,数罪并罚,被判处有期徒刑二十五年。

开茶楼组织赌博获利 但组织成员不准赌博

2000年起,谢江等人合伙在成都市经营茶楼并组织赌博,先后网罗多人到茶楼帮忙,形成了其势力的

“原始雏形”。之后,谢江陆续招揽、网罗、纠集亲属、刑满释放人员、社会闲散人员等加入组织,为其开设赌场提供服务,黑社会性质组织逐步形成。

该组织成员人数众多,结构较为稳定,有明确的层级分工。为“规范管理”,谢江组织成员集中就餐、集体旅游、发放工资、节日派发红包、收账提成,拉拢、控制组织成员,并开除、疏远违反组织纪律的成员,制定不准吸毒、不准赌博等不成文的规约和纪律,以树立其组织者、领导者权威。

游说民营企业主境外参赌 赌资高达15亿多元

2002年至2010年,谢江等人先后在成都市的多

个茶楼、别墅等处从事网络赌球活动,安排专人负责管账,资金结算、收账、接单、下注和转账。

为了攫取巨额非法经济利益,2010年至2018年,谢江等人把“重点目标”放在成都及周边地区民营企业主身上,先后在澳门和新加坡等赌场所欺骗、利诱、游说30余名民营企业主等人参赌,境外赌博,境内结算,赌资共计15亿多元,并采取暴力、软暴力等方式催收赌债。

谢江用违法犯罪所得接待拉拢赌客、养组织成员、购买作案工具、支付平事费用、按照收取赌资提成给收账人员,支撑组织的违法犯罪活动,促进该组织的发展壮大。

为非作恶欺压群众 拉拢公务人员当保护伞

为不断增加社会影响力,以谢江为首的黑社会性质组织自2002年开始,先后在成都市多地组织实施聚众斗殴、寻衅滋事,故意伤害他人、非法持有枪支、弹药,非法拘禁他人,非法侵入他人住宅等违法行为;为收取赌债,多次实施违法犯罪活动,称霸一方,为非作恶,欺压、残害群众,致使多名群众、民营企业主人身财产权利遭受侵害后不敢控告、举报。同时,为了寻求国家公务人员的庇护,该黑社会性质组织还拉拢、腐蚀公务人员,利用公务人员当保护伞,包庇、纵容犯罪行为。

法院经审理认为,谢江组织、领导人数众多、骨干成员基本固定的较稳定的犯罪组织,通过有组织地实施违法犯罪活动获取经济利益,以支持该组织的活动,利用组织势力和影响力,拉拢国家工作人员寻求庇护,通过暴力、威胁等手段,有组织地多次实施违法犯罪活动,为非作恶,欺压、残害群众,严重破坏经济、社会生活秩序,在成都及周边地区形成非法控制或重大影响,其行为已构成组织、领导黑社会性质组织罪,其余被告人分别构成参加黑社会性质组织罪,该组织犯有开设赌场、聚众斗殴、故意伤害、寻衅滋事、非法持有枪支、弹药、非法拘禁、非法侵入住宅等罪。遂依照刑法及最高法院司法解释相关规定,作出上述判决。

新72行

社区团购开启“团长”创业新生活

记者 张杨

“大家看一下,新鲜上架的新疆库尔勒香梨,5公斤只需39.99元,有需要的可以在群内进行接龙哟。”7月2日,成都东马道街社区的居民在“东马道街菜鸟驿站社区团购群”里,如约收到了“团长”方世军发来的最新团购信息。

今年42岁的方世军,除了在东马道街的菜鸟驿站负责快递收发业务外,还有一个新身份——社区团长。

自新冠肺炎疫情发生后,居民出门买菜成了难题,热心肠的方世军想着为居民做点什么。这时多家电商平台相继找到他,表示可以通过团购的形式将商品集结到驿站,让居民在家门口就能买到最划算的商品。想到可以为社区居民提供后勤保障服务的同时也能增加一些收入,方世军欣然接受了这个“团长”职务。

“建立小区群、每天挑选好的产品发到群里、收货点货并及时分发给每位居民,有什么质量问题还及时进行售后服务。”成为“团长”后的方世军每天的工作都离不开这些。他所做的社区团购本着“好货不贵”的原则,与多家电商平台合作,打造家门口“触手可及”的百货商超,团购商品包括海鲜水产、新鲜蔬菜、时令水果、肉禽蛋类、居家百货等等,基本涵盖了日常生活所需的方方面面。

“这是刚上架的一些产品,我精心挑选一些,再把文字、图片和购买链接发到群里,像这样的信息每天都要转发四百条,经常眼睛都要看花……”方世军一边“检视”产品信息,一边笑着说。

“反正平台东西便宜一点,以吃的为主,你看今天有几箱水果,蔬菜和鸡蛋,偶尔还有些鲜花之类的。”方世军说,在不忙的情况下,他还会主动送货上门,方便大家。

当“团长”不光要卖力还要足够细心,每件产品完成团购后,方世军都需要以最高的效率把客户姓名、电话、所需产品种类、份数、所付款项等一系列明细汇总完成,有时还得不断地为居民解答购物中的各类问题,常常一忙就到晚上10时,虽然很累,但他觉得异常充实。

线上集中购买、无接触配送、家门口取货……经济实惠的产品,便利的购买模式和“团长”贴心的服务让居民们纷纷点赞。“买菜购物线上下单,取快递的同时菜也拎回家了,多亏了‘团长’,方便了我们的生活。”成都东珠美小区的穆女士满足地说。

“在这条街上已经做了10年的快递业务,很感谢街坊邻居对我的信任和支持。”方世军告诉记者,自从做了社区团购,附近四个小区的400多位居民都加入了群,每天除了为居民团购产品,还会分享生活趣事,十分欢乐。

当社区团长4个月以来,方世军收入增加了,快递业务也越做越好,但让他最高兴的是邻里关系的转变,“当‘团长’很辛苦,但因为这个群,线上线下的邻里关系变得亲密起来,这种幸福感和成就感是不可比拟的。”

三台县总工会多措并举抓党建带工建工作

本报讯(蔡爱琼 米曦)近年来,三台县总工会坚持以党建带工建、以工建促党建,始终把工会工作放到中心工作的全局中统筹安排,抓实做细。

围绕中心,助推经济高质量发展。发挥决战决胜脱贫攻坚“工人突击队”作用,聚焦住房安全、饮水安全、人居环境、工众增收,以购促扶、就业扶持、助耕帮扶、环境整治、感恩教育为着力点,扎实开展重点户、边缘户“清零”和补短攻坚工作;广泛开展岗位比武、技术练兵等,抓好“最美劳动者”、“梓州工匠”、“五一劳动奖状(章)”

等评选表彰活动,激发广大职工建功立业;组织广大职工志愿服务队积极主动参与公益服务、社会矛盾化解、人居环境整治、文明城市创建等社会治理工作,自觉践行社会主义核心价值观。

关爱服务,抓实做细民生保障。聚焦聚力就学、就医、就业、社会保障等重点领域,广泛开展关爱救助、就业创业、依法维权等活动,不断提升民生福祉。认真做好春送岗位、夏送清凉、秋送助学、冬送温暖“四季送”活动,积极开展关爱劳模、困难职工脱困解困等活动和农民工技能培训。固本强基,夯实工会工作基

础。加强乡镇、村(社区)、园区工会组织建设,在非公有制企业和新经济组织、新社会组织普遍建立两新组织工会、产业工会、行业工会,普遍开展工资集体协商。配齐配强基层工会班子,落实乡镇党委副书记、纪委书记分管兼任工会联合会主席,工会副主席原则上由中层干部兼任,完善全县工会组织架构。依托党群红色家园,巩固完善“职工之家”,打造以“八大群体”工会、建筑行业工会、园区总工会、社区工会为模板的基层工会组织建设示范点。深化“四级双向农民工之家”微信矩阵建设,做好“川工之家APP”推广使用。

翠屏区总工会普惠“三进”送健康

本报讯(龚俊 刘英超)在常态化疫情防控中,为进一步增强职工群众体质,6月份以来,翠屏区总工会结合工会普惠工作,深入开展“抗疫情·送健康,工会普惠在行动”活

动,邀请专业太极老师进机关、进社区、进企业,为广大职工群众普及国家体育总局在新冠肺炎疫情防控期间重点推荐的居家健身方法——太极“八段锦”,受到广大职工群众热

射洪市总工会送健康进社区

本报讯(黄波林)6月29日,射洪市总工会联合职工心理健康中心走进22个社区,开展心理健康知识讲座。此次送健康进社区普惠知识讲座以“疫情防控态势下的心理健康”为主

题,通过一对一提问的方式,根据职工自身情况出发,找准问题根源,对职工心理压力进行精准疏导;通过现场举例,以接地气的方式向大家介绍了正确的健康观念,为企业职工传授

烈欢迎。截至目前,翠屏区总工会“抗疫情·送健康”活动已举办7场次,参与职工群众400余人。接下来,翠屏区总工会还将以工人文化宫为阵地,通过多种形式向广大职工群众进一步普及大众健身和科学健康知识,引导职工群众科学健身、科学养生,树立良好生活方式。

心理健康知识,指导心理疏导的基本方法和技巧。此次讲座为社区内企业职工的心理搭建了平台,帮助职工对自身心理健康问题有了重新认识。

据悉,本次讲座计划开展22场,目前已开展14场,受益人数达400余人次,讲座时间截止到7月13日。

生活服务

028-66166219 Q:769036015 微信:1330802189 地址:成都市红星路二段159号红星国际2号楼1702室

遗失声明 泸州市老康水管理所不慎遗失公章(编号:5139010000113);财务专用章(编号:5139010000114),声明作废。 2020年7月9日

大邑县多又好超市营业执照副本:92510129MA6CDTN3XX;食品经营许可证(编号:JY15101290023709)均遗失作废。 2020年7月9日

周邦南所持岷州临平街道红旗村12组(原盐坝村7组)《农村土地承包经营权证》(证号:5101831002250070040)遗失,声明作废。 2020年7月9日